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I. INSCRIÇÃO
As inscrições deverão ser realizadas online pelo Link https://digital.fm.usp.br/alunoregular
DOCUMENTOS:
1- Cópia de documento de identificação (RG, CPF e RNE para estrangeiro);
2 Projeto de pesquisa;
3 - Histórico escolar da graduação
4 - Currículo Lattes atualizado nos últimos 3 meses – Inserir o link do lattes na capa do projeto 
 5- Diploma de Graduação frente e verso ou declaração de colação de grau com data recente.
Para os médicos comprovante de residência médica em programa reconhecido pela Comissão Nacional de Residência Médica ou equivalência em pesquisa avaliada pela Coordenação do Programa.
6- - Resultado de Proficiência em Inglês (com validade de 5 anos); ao aluno estrangeiro é obrigatória a apresentação do certificado de nível intermediário no teste de proficiência em português, realizado pelo CELPE-Brás, até 6 meses antes do prazo limite do curso (http://portal.mec.gov.br/sesu) 
Obs.: Serão aceitos unicamente os seguintes testes de proficiência em inglês: Reading Test in English for Candidates for Postgraduate Courses, realizado pela Cultura Inglesa, filial Pinheiros, exclusivamente para a Faculdade de Medicina da USP. 
Pontuação mínima para curso de mestrado: 50 pontos; para curso de doutorado: 60 pontos; Toefl internet-based Test, com pontuação mínima de 40 pontos para o curso de mestrado e 61 pontos para o curso de Doutorado; Toefl Computer-based Test, com pontuação mínima de 120 pontos para o curso de mestrado e 173 pontos para o curso de Doutorado; Toefl Paper-based Test, com pontuação mínima de 433 pontos para o curso de mestrado e 500 pontos para o curso de Doutorado; Não é aceito o Toefl Institucional.
7 - Comprovante do pagamento de taxa de inscrição no valor de R$ 214,00 (Duzentos e catorze reais).
8- Certidão nascimento ou casamento.
09. Resultado da prova de inglês



